

ГЛАВА КБР

Арсену Канокову вручили благодарности и именные часы от Дмитрия Медведева

Вчера в Доме Правительства состоялась расширенная встреча заместителя руководителя Администрации Президента Российской Федерации Александра Белгова с руководством Кабардино-Балкарии и членами республиканского Правительства.

Александр Белгов передал поздравления от имени главы государства с хорошими результатами экономического развития КБР и быстрыми темпами социальных преобразований: «Я вас поздравляю и передаю наилучшие слова от имени Дмитрия Анатольевича Медведева».



Фот: Р.Пашаев/ИТАР-ТАСС

Еще одним поручением Президента РФ стал благотворительная миссия. «За большой вклад в социально-экономическое развитие субъекта Российской Федерации и многолетнюю добросовестную работу объявить благодарность Главе Кабардино-Балкарии Арсену Башировичу Канокову», — говорится в распоряжении, подписанном Президентом страны, которое сегодня торжественно вручили Главе КБР.

Вместе с официальным документом Арсену Канокову также преподнесли в подарок именные часы от главы государства.

«Вы руководите республикой в непростое время, и, несмотря ни на что, вам удалось добиться хороших результатов, причём за очень короткий период. Я лично вам пишу — добиться таких результатов, когда республика будет сама себя обеспечивать. Сегодня вы сделали очень серьёзные шаги к реализации этой задачи. Я вижу, что вы близки к этому успеху и

считаю, что это национальная гордость. Такое усердие можно только приветствовать. Ещё раз примите поздравления от главы государства и от меня лично», — сказал заместитель руководителя Администрации Президента страны.

Выступая с ответным словом, Глава республики заявил, что и дальше будет делать все возможное для развития

своей малой родины: «Президент страны дал высокую оценку нашему скромному труду. Сегодня мы поставили серьёзные задачи для обеспечения достойного уровня жизни наших граждан. Будем и дальше активно реализовывать все федеральные программы и разрабатывать свои».

Залина ШОКАРОВА,
руководитель пресс-службы Главы КБР

Владимир Путин поблагодарил население КБР за поддержку

Заместитель руководителя Администрации Президента Российской Федерации Александр Белгов, прибывший в Кабардино-Балкарию с рабочим визитом, передал слова благодарности руководству республики от имени Владимира Путина за успешное проведение выборов главы государства.

«Это очень важно, что Кабардино-Балкария поддержала нашего вновь избранного Президента. Вы продемонстрировали очень хороший результат и высокий показатель политической активности населения республики. Важно, что народ Кабардино-Балкарии поддержал Владимира Путина в столь ответственный для всей страны момент», — отметил в своем выступлении Александр Белгов.

Арсен Каноков, в свою очередь, заверил, что население республики и впредь будет поддерживать политический курс Владимира Путина.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

«Кавказские игры» станут международными

В Общественном центре при поддержке Арсена Канокова состоялось первое заседание организационного комитета по подготовке и проведению в Кабардино-Балкарской Республике ежегодного фестиваля «Кавказские игры-2012». В заседании приняли участие заместитель полномочного представителя Президента РФ в СКФО Юрий Олейников, члены республиканского Правительства и главы муниципальных образований КБР.

Приветствуя гостей и участников встречи, Глава КБР подчеркнул, что за два истекших года фестиваль «Кавказские игры» превратился в одно из самых интересных и зрелищных мероприятий на Северном Кавказе. «Он не только способствует популяризации национальных видов спорта, но и позволяет ближе узнать традиции и культуру народов Северного Кавказа».

(Окончание на 2-й с.)

ПАРЛАМЕНТ

Сергей ВАСИЛЬЕВ:

Платите налоги

В соответствии с приказом министра внутренних дел России представительные органы власти субъектов федерации ежегодно заслушивают отчеты региональных министров внутренних дел и рассматривают вопросы обеспечения правопорядка на вверенной им территории. 29 марта министр внутренних дел по КБР генерал-майор полиции Сергей Васильев отчитался о работе своего ведомства за 2011 год перед депутатами Парламента Кабардино-Балкарской Республики.

Министр начал свой доклад с того, что рассказал о целях и итогах масштабной реорганизации органов внутренних дел в прошлом году. Кроме переименования, полицейские республики прошли перестройку, была выстроена новая вертикаль управления, изменена структура подразделений, а руководящий состав в большинстве своем сменил места работы. Ротации подверглось 75 процентов руководителей территориальных отделений, в центральном аппарате эта процедура охватила 80 процентов руководящего состава. Поэтапно, с осени до трех процентов, снижен некомплект личного состава органов внутренних дел.

В ходе этих мероприятий было нейтрализовано 79 и задержано 123 члена действующего в республике бандподполья, обнаружено 10 баз длительного проживания, 37 скривов с оружием, 4 лаборатории по изготовлению самодельных взрывных устройств.

В конце этих мероприятий было проведено заседание комиссии по контролю за соблюдением режима КТО. В ходе этого мероприятия было проведено заседание комиссии по контролю за соблюдением режима КТО. В ходе этого мероприятия было проведено заседание комиссии по контролю за соблюдением режима КТО.

(Окончание на 2-й с.)

ПРАЗДНИК

Этот шрам останется на сердце народа

Накануне Дня возрождения балкарского народа в фойе Социально-гуманитарного института КГУ состоялось мероприятие, посвященное этой памятной дате. До начала официальной части праздника, организованного Центром балкарской культуры КГУ, приглашенные попробовали национальные блюда, осмотрели выставку национально-прикладного искусства, познакомились с бытом народа в уголке, оформленном в национальном стиле.

Вечерние воспоминания о депортации балкарского народа и его возвращении, приводя архивные справки и документы. Концертные номера прерывались описаниями того, что пришлось пережить людям, лишенным родины.

Руководитель Центра балкарской культуры Светлана Тубеева рассказала, что данное празднество является заключительным этапом в цикле мероприятий, посвященных Дню возрождения балкарского народа. Во всех подразделениях университета и общеобразовательных школах республики прошли спортивные соревнования и творческий конкурс «Депортация глазами очевидцев». С каждым годом люди, пережившие эту трагедию, становятся все меньше, — напомнила С. Тубеева.

— Мы хотели обратить внимание детей на историю и собрать аудио- и фотоматериал, который позже войдет в книгу». Выбрать обидевшие оказались не легко, поэтому из почти 60 работ лучшими признаны 38. Их авторы в этот день получили грамоты и памятные подарки, помощь в приобретении которых центр оказало региональное отделение партии «Единая Россия».

(Окончание на 2-й с.)

Большой романтик Лейла Канаматова

Имя этой художницы еще не так широко известно. Но первая персональная выставка, которая прошла в День возрождения балкарского народа 28 марта в музее-мемориале, пожалуй, станет для нее знаковой. Творчество Лейлы Канаматовой, безусловно, привлекает внимание как любителей, так и профессиональных ценителей изобразительного искусства.

Тому свидетельством зрительский ажиотаж вокруг детских работ, выполненных художницей в разных жанрах и технике — от акварельных сюжетов до «масла» и аппликативных картин. Всею эту красоту отражает незамутненный детский взгляд на окружающий мир. При этом Лейла большой романтик, восторженная женщина, для которой ремесло, судя по пометкам, превыше любой идеи. Каждый отдельный момент жизни рождает разноречивые чувства у созерцающего полотна автора.

Так же она, Лейла Канаматова, творчество которой

(Окончание на 2-й с.)

Балкария, моя любовь и гордость!

Торжества, посвященные Дню возрождения балкарского народа, прошли в Эльбурском районе. В Тырныузском районном Дворце культуры в праздничные дни открылась выставка художников Кабардино-Балкарии и Карачаево-Черкесии «Цвети, моя Балкария!».

Состоялось возложение цветов к Мемориальному камню жертвам депортации балкарского народа. На стадионе «Тотур» был дан большой праздничный концерт «Балкария, моя любовь и гордость». В адрес многочисленных зрителей и участников праздника прозвучали поздравления от руководства республики и Эльбурского района. Со словами приветствия к Эльбурскому району обратился народный артист России Бисер Киров, а заслуженный деятель искусств Украины Владимир Ирещин исполнил песню собственного сочинения, посвященную Дню

Анна ГАБУЕВА

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Прошел год со дня основания Пятигорской и Черкесской епархий Русской православной церкви, которую возглавляет епископ Феофилакт. В Пятигорском краеведческом музее открылась фотовыставка, посвященная этой дате. Здесь же, в музее, состоялась пресс-конференция, на которую владыка прибыл сразу по приезде из Москвы, где он участвовал во встрече Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с губернатором Ставропольского края Валерием Гаваскием.

Владыка сказал, что, поздравляя с годовщиной образования епархии на территории Северо-Кавказского региона, святейший патриарх с удовлетворением отметил успешность проведения курса «Основы религиозной культуры и светской этики» на территории Ставропольского края, а также пожелал дальнейшего его плодотворного развития. Серьезно обсуждался вопрос межрелигиозного диалога, который, в частности, осуществляется в православно-исламских молодежных лагерях. В этом году такой лагерь пройдет и на территории Ставропольского края.

Патриарх Кирилл с радостью принял приглашение губернатора посетить Ставропольский край. Он особо подчеркнул, что регион с такой красивой природой притягивает к себе людей из разных уголков мира. Торжества прошли во всех населенных пунктах Эльбурского района. В этот день и накануне здесь состоялось много спортивных соревнований, посвященных этой дате.

Патриарх Кирилл с радостью принял приглашение губернатора посетить Ставропольский край. Он особо подчеркнул, что регион с такой красивой природой притягивает к себе людей из разных уголков мира. Торжества прошли во всех населенных пунктах Эльбурского района. В этот день и накануне здесь состоялось много спортивных соревнований, посвященных этой дате.

ДАТА

Горный полк принимал поздравления



Фот: Арыпа Еланкина

Внутренние войска МВД России отметили свое 201-годовщину. Празднование, посвященное Дню ВВ, прошли и в поселке Звездном, где дислоцируется горный полк внутренних войск МВД РФ. Формирования внутренней стражи появились в России в начале девятнадцатого века

— указ об их создании был подписан императором Александром I. С тех пор менялись названия, видоизменялась структура, но суть оставалась неизменной — служение на благо Отечества. Переживавший двухсотлетний рубеж, внутренние войска по сей день продолжают обеспечивать

внутреннюю безопасность государства. Торжественное построение поздравлением командира полка Виктора Дубровина, который рассказал о героических страницах истории внутренних войск. Минутой молчания почтили память погибших воен-

нослужащих, в том числе старшего сержанта Казбека Алиева, павшего в бою с незаконным вооруженным формированием в феврале прошлого года. В этот год в день внутренних войск мы произносим имена своих героев, — сказал полковник Дубровин.

(Окончание на 2-й с.)

При Администрации Главы КБР действует крупная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

РоссельхозБанк
Кабардино-Балкарский региональный филиал
www.rshb.ru
С/О — «Россельхозбанк» — Генеральный лицензиат Банка России №2348

Курсы обмена валют на 30 марта 2012 г.	
Доллар США	28.60 29.35
Евро	38.40 39.10

ПОКУПКА ПРОДАЖА

ПЯТНИЦА, 30 МАРТА

Днем: +1 ... +15
Ночью: +2 ... +7
Ясно.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

ЖИТЬ И СЛУЖИТЬ



ФОТО АВТОРА

(Окончание. Начало на 1-й с.) Конечно, нередко и в больших собраниях приходится констатировать тот факт, что часто политическая жизнь имеет весьма посредственное отношение к заботе о простых людях. Поэтому задача церкви – забота о своем народе, и, естественно, она всегда будет возвышать свой голос в его защиту, в том числе в защиту прав человека в целом и любого, кто страдает от несправедливого отношения к себе. И участие церкви в общественно-политической жизни здесь выражается в том, что она не остается в стороне от общественных дискуссий по выработке тех или иных законодательных актов. В этом плане мы готовы сотрудничать со всеми людьми доброй воли, желающими о жизни простого народа. Что касается прошедших парламентских и президентских выборов, а как гражданин РФ принимал в них участие и продолжал определять развитие нашего государства».

«Возможности создания в России функциональных политических партий по типу западных епископ пояснил: «Мы руководствуемся очень важным документом для нашей церкви – это Основы со-

циальной концепции РПЦ, которые говорят о том, что люди, исповедующие одинаковую религию, могут объединиться и в какие-то партийные организации. Но не они определяют мнение всей церкви по какому бы то ни было обсуждаемому на их собраниях вопросу. Тоню зрения всей церкви выражает священноначалие. Хотя, конечно же, это не исключает возможности появления таких организаций, которые могли бы в своей деятельности руководствоваться христианскими принципами. Актуальным тем для их деятельности является. В частности, это вопросы, связанные с биоэтикой, распространением биотехнологий, которые нередко являются фактическим покусением на саму сущность святости жизни. То есть, не все то, что можно выгодно продать или продать, приносит пользу обществу».

Относительно опыта преподавания православной культуры в школах Ставрополья возникло опасение, что дети невольно будут разделены на православных и неправославных. Епископ развеял эти сомнения, сказав, что подобные фобии – следствие, скорее всего, непонимания сути религии культуры. Для того, чтобы ребенок знал и здраво мог относиться к иной культу-

ре, в том числе и к религиозной, он должен быть хорошо знаком с собственной религиозной культурой. Ведь именно она отвечает на самый главный вопрос: почему я должен уважать иную религиозную культуру? Это очень важно. Там один поликультурный предмет на этот вопрос не дает ответа. А жить со знанием о разных культурах, но без воспитанного уважения к ним крайне опасно. Следовательно, изучение собственной религиозной культуры так же важно, как изучение собственно русского языка, на котором мы общаемся. Это первое. Во-вторых, этот предмет является культурологическим и отличается от какой-либо конфессиональной дисциплины тем, что не несет в себе религиозной практики. Проще говоря, на этих уроках не учат, как надо молиться или совершать какие-то иные религиозные обряды. Что касается преподавания основ православной культуры в рамках «Основ религиозной культуры и светской этики» (так называемая «БТК») – это предмет в штатном расписании (в школах), на территории Ставропольского края апробация для только в течение этого года не было ни одного случая, когда ребенок, изучающий, к примеру, православную культуру, стал

бы предметом проблемы с ребенком, воспитывающимся в семье в иной культуре, к примеру, в мусульманской. Хотел бы еще сказать о том, что сегодня для нас очень важно обеспечить в школах возможность выбора изучения в школах своей религиозной культуры. К большому сожалению, известны случаи, когда в некоторых регионах эта возможность была обеспечена условно. Пользуясь случаем, хочу попросить родителей сообщать о подобных фактах, о какой бы религиозной культуре ни шла речь. Как член Общественной палаты я буду делать все, чтобы восстановить в этой сфере справедливость. Кстати, с будущего учебного года преподавание «Основ религиозной культуры и светской этики» будет введено во всех российских школах».

«С чего должно начаться второй год работы?» – спросили в завершение встречи журналисты. – «С молитвы», – ответил владыка. – «Всего дело, начинающееся с молитвы, всегда бывает успешным. Что касается планов: жить и служить. Это, пожалуй, самое главное. Продолжать свою работу уже запущенные проекты, а дальше сама жизнь покажет, что нужно делать».

Лариса ШАДУБЕВА

КОНКУРС

Учитель года выбран

22 марта в Нальчике подведены итоги муниципального этапа всероссийского конкурса «Учитель года-2012».

На церемонии награждения участников, членов жюри и гостей конкурса приветствовала заместитель главы местной администрации Нальчика Анжела Долова. Особо подчеркнув роль учителя в современном обществе, она сказала: «Конкурс, проводимый в стенах гимназии №14, стал настоящим испытанием не только для педагогов, но и для членов жюри. Выбрать победителя было непросто, поскольку все участники показали блестящие знания, высокий уровень мастерства, знание психологии и умение общаться с детьми и их родителями».

Участники конкурса также приветствовали член Общественной палаты РФ Валентина Гуляева, заместителя руководителя Департамента образования Камал Борчаев и Марину Сотникова, председателя горкома профсоюза работников образования Татьяна Вологоруца.

В этом году к трем номинациям – «Учитель школы»,

подаватель информатики школы №20 Марианна Тлюпова, учителем-интеллектуалом стала историк из школы №25 Анжелика Хубиева. Звание «Учитель-новатор» получила преподаватель музыки школы №5, лауреат конкурса Тамадра Хамагоева. Звание «Учитель-новатор» получила преподаватель музыки школы №5, лауреат конкурса Тамадра Хамагоева. Звание «Учитель-новатор» получила преподаватель музыки школы №5, лауреат конкурса Тамадра Хамагоева. Звание «Учитель-новатор» получила преподаватель музыки школы №5, лауреат конкурса Тамадра Хамагоева.



ФОТО АВТОРА

«Классный руководитель школы» – добавила третья – «Заместитель директора по воспитательной работе».

В номинации «Классный руководитель школы» победительницей стала учитель начального класса школы №6 Любовь Тугева. Лучшим учителем школы жюри признало Елену Малинину – преподавателя информатики лицея №2. В номинации «Педагог дополнительного образования» победила руководитель ИЗО студии «Кляк» и гимназии №1 Ирина Чомаева. Первым и единственным заместителем директора по воспитательной работе была объявлена Инна Коскина (школа №9).

Победители прошлогоднего конкурса Зулия Гадгафорова, Зухра Созаева и Игорь Горшков поздравили своих коллег, вручили им призы и подарки.

Звание «Учитель-исследователь» получила преподаватель информатики школы №20 Марианна Тлюпова, учителем-интеллектуалом стала историк из школы №25 Анжелика Хубиева. Звание «Учитель-новатор» получила преподаватель музыки школы №5, лауреат конкурса Тамадра Хамагоева. Звание «Учитель-новатор» получила преподаватель музыки школы №5, лауреат конкурса Тамадра Хамагоева.

НОВОСТИ Северо-Кавказского Федерального Округа

ДОМ С БЕСПЛАТНОЙ ГОРЯЧЕЙ ВОДОЙ
Республика Дагестан. В Каспийске состоялось официальное открытие нового на Северном Кавказе энергоэффективного дома, передаёт пресс-служба ГлавИнгушетии. Строительство было начато в октябре 2011 года. В феврале 2012 года австрийские специалисты завершили перестройку около 270 человек.

Энергоэффективность таких домов обеспечивается благодаря установке солнечных батарей, за счет которых нагревается вода. А это значит – горячее водоснабжение будет бесплатным и платить за него никому не придется. Для отопления в зимний период используются тепловые насосы.

СТРОИТЕЛЬСТВО СОБСТВЕННОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ
Республика Ингушетия. При ремонте дома в Ингушетии в 2011 году подрядчики в разрыве с заказчиком выполнили работы по ремонту многоквартирных домов за счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ. В результате выявлены нарушения на сумму более 28 млн. рублей. На основании выявленных нарушений превысила 28 миллионов рублей», – цитирует заместителя начальника управления по развитию РП в СКФО Жанну Кирееву РИА Новости.

«Установлены завешения объема выполненных работ поочередными организациями, осуществляющими в домах Назрани работы по ремонту многоквартирных домов за счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ. В результате выявлены нарушения на сумму более 28 миллионов рублей», – цитирует заместителя начальника управления по развитию РП в СКФО Жанну Кирееву РИА Новости.

ПЛАНИРУЕТ ВЕСТИ
Караево-Черкесия. Республика в 2012 году планирует вложить в эксплуатацию 40 тыс. кв. метров многоквартирного жилья, что почти в три раза больше, чем в 2011 году, сообщает пресс-служба КЧР.

«На коллегии министерства строительства и ЖКХ были отмечены положительные тенденции в КЧР введено в эксплуатацию 82 тыс. кв. метров жилья, в том числе четыре миллиона квадратных метров общей площадью 1,1 тыс. кв. метров, что на 17 процентов больше уровня введенного жилья в 2010 году», – говорится в сообщении.

Между тем, основной показатель работы строительной отрасли – объем инвестиций в основной капитал по итогам 2011 года составил 14 млрд. рублей, что на 45 процентов больше, чем в 2010 году.

ПОБЛИЗИЛСЯ ОКАЗАТЬ НЕГОДЕМ
Северная Осетия-Алания. В столице республики 16-летняя школьница повесилась, не выдержав похорон после вынесения ее обвинительного вердикта в сестре видео интимного содержания с ее участием.

НОВЫЕ КНИГИ

За тайнами и чудесами

Нальчикское издание «Мария и Виктор Котляровы приступили к выпуску серии красочных путеводителей по республикам Северного Кавказа. Наставный (удлиненный) формат, двухцветная печать, многоцветная вкладка и яркая иллюстрированная обложка (дизайнер Жанна Шогенова) придают изданиям на редкость привлекательный вид. Соответствует ему и обилие разнообразной занимательной информации с пространственным визуальным рядом из множества фотиллюстраций.

В конце 2011 года вышел первый из путеводителей – «Пермонтав на Кавказских минеральных водах», только что – второй, по Кабардино-Балкарии, получивший название «За тайнами и чудесами». Его авторы – руководители издательства, известные как в республике, так и за ее пределами, краеведы и литераторы Мария и Виктор Котляровы.

Новая их работа – это не только приглашение к путешествию, но и оно само – по республике, которую называют жемчужиной Кавказа, заповедником мировой истории, страной Прометеев.

Путешествие, которое гарантирует неизгладимые впечатления как от встреч с удивительными природными достопримечательностями: алмазными горными пиками, узкими, извилистыми каньонами, многометровыми сверающимися водопадами, бездонными карстовыми оврагами, изысканными каменными садами, невероятной красоты пещерами, так и от знакомства с удивительными явлениями и событиями, которые происходят в этих местах, где люди живут тысячелетия.

Мегалитические сооружения и астрономические комплексы, священные камни и могильные скелеты, платотенные зоны и подземные храмы привлекают читателя своим невероятными тайнами, позволили ощутить соприкосновение с чудесным.

Непосредственная причастность авторов книги Марии и Виктора Котляровых ко многим находкам и изысканиям, о которых идет речь, отразилась на стиле повествования – эмоциональном, образном, увлекательном.

Путеводитель проиллюстрирован фотографиями Жанны Шогеновой, сканетом графическими приложениями к местности. Он настолько прост, интересен, необычен, что нет сомнений – каждый из его читателей обязательно в скором времени отправится не в воображаемое, а в реальное путешествие «За тайнами и чудесами».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Вся Россия на едином медиапортале

Уникальный проект Совета Федерации Федерального Собрания РФ медиапортал «Вся Россия» (www.allrussia.ru) объединил 83 субъекта страны под лозунгом «Россия сильна регионами».

Информационная база всех региональных телеканалов страны находится в открытом доступе на www.allrussia.ru. Портал дает возможность получить полное представление о нашей стране через материалы региональных ТВ.

На современной технологической платформе размещены ресурсы Интернет-видеоцикации, Интернет-аудиовидецикации, ленты новостей и системы «обратной связи» с аудиторией, взаимозависимые в каждом региональном разделе портала. «Вся Россия» дает уникальную возможность как узнавать новости субъекта РФ, так и смотреть передачи на национальных языках.

Сегодня Кабардино-Балкария входит в десятку топ-рейтинга портала по количеству запросов на просмотр видеопотоков из республики. Просмотр программы республиканского телевидения «БТК-Кабардино-Балкария» можно через архив портала – видео-аудеоматериалы доступны с января 2011 года.

За это время информация из КБР запрашивали десятки тысяч интернет-пользователей. Также на портале размещены активные гиперссылки на полезные сайты КБР, доступна on-line версия «Радио КБР» – «БТК-Кабардино-Балкария».

В настоящее время ведутся работы по организации выхода региональных программ в on-line режиме.

Новости портала «Вся Россия» доступны и в социальных сетях: «ВКонтакте» (<http://vk.com/club22094672>) и «Одноклассники» (http://www.odnoklassnik.ru?id=1&cmd=search&result=query=allrussia&st_mode=All).

В условиях формирования и развития в стране единого информационного пространства проект «Вся Россия» стал уникальной площадкой, которая существенно облегчает доступ к региональной телевизионной информации, ее использованию, мгновенной ее обработке и передаче по всем каналам средств массовой коммуникации.

АКЦИЯ

БРЕЙН-РИНГ В казенном доме

В рамках проекта «Наставничество» воспитанники школы-интерната №3 провели в Советской воспитательной колонии интеллектуальные игры «Брейн-ринг» и «Зритель-лото».

Напомним, что проект «Наставничество» стартовал в 2008 году. Его главной целью является профилактика правонарушений среди несовершеннолетних, находящихся в местах лишения свободы, пропаганда здорового образа жизни, привлечение внимания общественности к проблемам воспитанников колонии. В проекте уже приняли участие более 400 человек, организовано 26 встреч с воспитанниками колонии.

На этот раз за победу боролись четыре команды, однако

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ

Были люди в наше время...

Все мы родом из прошлого одной великой страны, в которой было принято помогать друг другу, а национальные, религиозные и другие преграды между людьми практически не существовали. В то время существовали лишь информационными указателями и существовали отдельно от повседневной жизни простых людей, а в каждом городе или поселке можно было встретить представителей любой национальности со всех краев страны. Люди дружили и знали, что сосед всегда поможет в трудную минуту.

В 1972 году по настоянию своего друга и коллеги, уроженца Кабардино-Балкарии, врача Мурата Мудунова, с которым он вместе заканчивал ординатуру при Московском стоматологическом институте имени Семашко, молодой врач Магомед-Башир Малагов начал работу в Нальчике и около года проработал в республиканском стоматологическом поликлинике. Главным стоматологом республике Тули Тхагалов сразу обратил внимание на молодого специалиста, оценив уникальную площадку, которая существенно облегчает доступ к региональной телевизионной информации, ее использованию, мгновенной ее обработке и передаче по всем каналам средств массовой коммуникации.

Молодой специалист, только что окончивший ординатуру, стоял перед выбором: продолжить свою карьеру врача в Нальчике, где у него жили родственники, друзья, спланировал хорошую профессиональную и бытовую перспективу, или вернуться в Назрань, которая была тогда лишь районным центром Чечено-Ингушской АССР с соответствующей инфраструктурой. «Ничего тогда в Назрани не было», – говорит его сын, – кроме небольшой амбулатории и нескольких по-



ФОТО АВТОРА

людилопальных частных кабинетов, где ставили лунные коронки и лечили людей, как умели». Несмотря на угрозы родных, Магомед-Башир решил вернуться на малую родину, чтобы практически с нуля создать полноценную стоматологическую службу в Ингушетии. Так, с легким сердцем он ушел из республики Тули Тхагалов, сделав все для того, чтобы не только расширить сеть специализированных государственных клиник во всех крупных населенных пунктах республики, но и построить новые, большие и светлые здания республиканской поликлиники в четыре этажа, оснастить его современной техникой сегодняшнего дня. Новую республиканскую стоматологическую поликлинику в Магасе планируется открыть к очередной годовщине образования Республики Ингушетия. Знание уже того, сегодня идет оснащение поликлиники, и к лету она должна открыться.

Сегодня, как никогда, важно помнить о том, как дружили и помогали друг другу наши старшие, как благодаря добрым отношениям между людьми удавалось решать крупные проблемы государственного масштаба. Стоматологическая поликлиника в столице Ингушетии – символ таких высоких поступков и помощи друг другу на протяжении десятилетия Магомед-Башира Малагова и его прошедшей через всю жизнь дружбе с Кабардино-Балкарией.

Руслан ИВАНОВ

ЧЕМПИОНАТ

Высший автомобильный пилотаж

Позавчера на площади Абхазии в Нальчике собрались любители экстремальных зрелищ и автоспорта...

За максимально короткое время автомобилисты должны были пройти ряд заданий...

мужчин победителем стал Роман Цебов, второе место у Азамата Бабаева...



Фото: Кирилл Полторякин

ПОЛИЦИЯ

Парк ГИБДД пополнился



В автопарк Госавтоинспекции поступило 20 новых автомобилей. Патрульные ВАЗ-217030 «Лада-Приора»...

Автомобили оснащены специальными средствами: алкотестерами, приборами по измерению светопропускности стекла...

Начальник УГИБДД МВД по Кабардино-Балкарской Республике полковник полиции Алексей Николаевич Яновцев...

Существенное пополнение автопарка Госавтоинспекции происходит уже не первый раз: в 2011 году автопарк пополнился патрульными «ВАЗ-2115»...

Пресс-служба МВД по КБР

КРИМИНАЛ

Около 268 граммов наркотиков изъяли лескенские полицейские

Сотрудники ОМВД России по Лескенскому району на окраине села Аргуван задержали двоих молодых людей 1986 и 1988 годов рождения...

По заключению экспертов, изъятое является марихуаной массой 267,8 грамма. Оперативно-профилактические мероприятия в районе по выявлению салонов автомобилей...

Пресс-служба МВД по КБР

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96

В организацию требуются: 1. Инженер по техническому надзору. Квалификационные требования: - профильное образование...

Государственное казенное общеобразовательное учреждение «Успех» приглашает на работу - поваров - рабочих по кухне - уборщиков помещений - дворника...

Общественная палата КБР искренне поздравляет с Днем рождения члена палаты ХАФИЦЭ Мухамеда Мусабиевича!

Поздравляем с юбилеем Антонию Александровну ЗЕМЛЯКОВУ. Желаем благополучия в семье, крепкого здоровья и творческих успехов!

Кадастровый инженер Коческов Тарзан Толевич проводит межевание земельных участков, расположенных по адресам: КБР, г.о. Нальчик, ул. Мечнева, 62, КБР...

Собрание заинтересованных лиц состоится по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Пушкина, 106, 30.04.2012 г. в 10 часов.

Advertisement for 'hitechnic' featuring 'ПРОГРАММА УТИЛИЗАЦИИ' and various electronics like Samsung monitors and washing machines.

ОАО РКК «Каббалконтракт» уведомляет своих акционеров о созыве годового общего собрания, которое состоится 27 апреля 2012 г. в 15:00 в здании администрации по адресу: г. Нальчик, ул. Ахоева, 100...

Продается нежилое здание 8 боксов с участком 80х80 (40 соток). Боксы работающие, в аренде. Обращаться по телефону: 8 909 488 41 36

Совет директоров Открытого акционерного общества «Гидрометаллург» извещает, что в соответствии с принятым им решением 24 апреля 2012 года в 10 часов в городе Нальчике по адресу: улица Головки, 105, в конференц-зале состоится годовое общее собрание акционеров ОАО «Гидрометаллург».

Повестка дня: 1. Утверждение регламента проведения собрания. Возникшие обязанности счетной комиссии на ОАО «Регистратор РО.С.Т.»...

Продается нежилое здание 3 бокса, склад, 2 кабинета с участком 40 соток. Боксы работающие, в аренде. Обращаться по телефону: 8 909 488 41 36

10. Обобрение сделок между ОАО «Гидрометаллург» и ЗАО «Компания «Вольфрам», которые могут быть совершены в процессе осуществления ОАО «Гидрометаллург» его обычной хозяйственной деятельности на сумму до 3 млрд.рублей.

Уважаемые потребители природного газа!

Филиал ООО «Газпром Межрегионгаз Пятигорск» в Кабардино-Балкарии предпринимает за проведение мероприятий по отключению абонентов-должников.

Согласно Постановлению Правительства РФ № 549 при наличии задолженности за газ поставщик имеет право в одностороннем порядке отключить абонента от газоснабжения.

Общественная палата Кабардино-Балкарской Республики выражает глубокое соболезнование члену Общественной палаты КБР ШАРДАНОВУ Нодару Абуевичу в связи со смертью его отца ШАРДАНОВА Абу Хаджимуратовича.

Коллектив ГУЗ «Кардиологический центр» МЗ КБР выражает глубокое соболезнование главному врачу ШАРДАНОВУ Нодару Абуевичу по поводу смерти его отца ШАРДАНОВА Абу Хаджимуратовича.

Остинский национально-культурный центр «Ныхас» выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу кончины ХАЧИРОВА Эльбрана Сосланбековича.

Остинский национально-культурный центр «Ныхас» выражает глубокое соболезнование НАДГЕРИЕВУ Николаю Сулеймановичу, родным, семье и близким по поводу кончины брата Магомед Сулеймановича.

Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов с глубоким прикосорием извещает о смерти ветерана Великой Отечественной войны ЗЕНИНА Ивана Андреевича...

В НОВОМ МАГАЗИНЕ Нальчик: ТЦ «ДЕЯ», ул. Кирова, 320

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ. Редакционная коллегия: Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Габуева, Р. Гуртуев, А. Дышкова, З. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 42-22-65, зам. гл. редактора - 42-68-68, зам. гл. редактора - 42-20-82, ответственный секретарь - 42-66-14, редактор по выпуску - 42-20-86. ОТДЕЛЫ: политика, права - 42-75-37; информации, публицистики и писем - 42-66-32; культуры и исторического наследия - 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики - 42-75-70; спорта - 42-66-26; науки и образования - 42-75-37; фотокорреспонденты - 42-75-14.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Р. Гуртуев - деловой редактор; О. Хомуева - редактор по выпуску; О. Беэрзукова, Н. Панарина - корректоры. Тираж - 9398 экз. Заказ - №819. Индекс - 51530. Цена - 3 руб. Время подписания номера по графику - 18.00. Подписан - 21.00. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер - Н 0009.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение автора публикации может не совпадать с точкой зрения редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, м.р. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrpavda.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru